



Ράντο και Ντάριο Βίντοσιτς στο Σίδνεϊ FC:

Καλά πληροφορημένες πηγές αναφέρουν ότι πατέρας και γιός Βίντοσιτς ετοιμάζουν βαλίτσες για την πόλη του Σίδνεϊ. Ο Ράντο Βίντοσιτς που υπήρξε βοηθός του Φρανκ Φαρίνα στον πάγκο του Μπρίσμπαϊν, είναι πολύ πιθανό να συνεργαστεί και πάλι μαζί του αυτή τη φορά στον πάγκο της ομάδας του Σίδνεϊ. Πακέτο με τον πατέρα Βίντοσιτς έρχεται και ο γιός Ντάριο, για την ενίσχυση της επιθετικής γραμμής του Σίδνεϊ FC, αποτελώντας – όπως πιστεύεται – ιδανικό επιθετικό δίδυμο με τον Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο.



Επεισόδια, συλλήψεις, προσαγωγές και ακρίβεια...

Δεν έχουν ακόμη δει το φως της δημοσιότητας (περιεργό) αλλά πιστεύουμε ότι αυτό δεν θα αργήσει να γίνει, εφ' όσον η πληροφορία που μας έδωσε φίλος μπάτσορ, είναι αληθινή. Με κάθε επιφύλαξη λοιπόν αναφερόμαστε σε κάποια μεμονωμένα επεισόδια κατά την διάρκεια αλλά και μετά την λήξη του Μεγάλου Τελικού της περασμένης Κυριακής 21ης Απριλίου στο Allianz Stadium από τους φανατικούς οπαδούς του Γουέστερν Σίδνεϊ. Σύμφωνα καλό φίλο συνεργάτη του αθλητικού μας magazine, έγιναν είκοσι προσαγωγές στο αστυνομικό τμήμα της περιοχής άτακτων οπαδών. Ένας οπαδός συνελήφθη γιατί έφτυσε αστυνομικό και ένας άλλος γιατί επετέθη σε όργανο της τάξης. Εδώ θα πρέπει να αναφέρουμε ότι υπάρχουν παράπονα με τους υπαλλήλους του σταδίου που κατάφεραν να δημιουργήσουν συνωσιτισμό στις θήρες εισόδου πριν τον αγώνα. Υπάρχουν και παράπονα από τους φιλάθλους της Σίδνεϊ FC, γιατί παραχωρήθηκε το ανατολικό πέταλο της εξέδρας στους οργανωμένους οπαδούς του Γουέστερν Σίδνεϊ, που όπως δήλωσαν ανήκει μόνο σε αυτούς. Όσο αφορά τώρα τις τιμές των κυλικίων του Allianz Stadium ήταν φωτιά και λαύρα. Φανταστείτε μόνο ότι ένα μπουκάλι νερό 600 γραμμαρίων κόστιζε \$4.60, αυτό που πωλείτε στα σούπερ μάρκετ \$5 η ντουζίνα.



ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΙΣΜΟ ΤΗΣ «ΠΟΥΛΙΑΣ»

Παράξενα πράγματα συμβαίνουν τον τελευταίο καιρό στις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Παράξενα και άκρως επικίνδυνα για την ομαλή λειτουργία του συλλόγου. Οι φιλάθλοι που ακολουθούν πιστά την ομάδα εντός και εκτός έδρας- όσοι έχουν απομείνει- θέλουν να μάθουν τι ακριβώς παίζονται μεταξύ των διοικούντων και αυτών που μια ζωή λειτουργούν παρασκηνιακά, ανεβάζοντας και κατεβάζοντας διοικήσεις.

Αυτών που μια ζωή θέλουν να κουμαντάρουν τον σύλλογο αθέατοι, τοποθετώντας δικούς τους ανθρώπους – της εμπιστοσύνης τους όπως λένε- στις εκάστοτε διοικήσεις για να γνωρίζουν από πρώτο χέρι ότι αφορά τον σύλλογο.

Αυτών που θέλουν να επιλέγουν προπονητές, ποδοσφαιριστές, προέδρους.



Αυτών που ανάγκασαν τον Γιώργο Γιάνναρο να παραχωρήσει την προεδρία του συλλόγου.

Αυτών που δηλώνουν δημοσίως πλέον ότι δεν τους ενδιαφέρει η πρώτη ομάδα αλλά μόνο τα τζούνιους.

Αυτών που αθετούν συμφωνίες που έχουν γίνει με ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας.

Αυτών που όταν τα παιδιά τους αγωνίζονταν στην πρώτη ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν έδιναν σημασία για το τμήμα τζούνιουρ του Ελληνικού συλλόγου.

Αυτών που τώρα που αγωνίζονται τα εγγόνια τους στις ομάδες υποδομής του Ελληνικού συλλόγου, αλλάξανε τροπάριο δηλώνοντας ακριβώς το αντίθετο!!

Ρε τους μπαγάσες. Όλα δικά τους τα θέλουμε, λες και το Σίδνεϊ Ολύμπικ, είναι τσιφλίκι τους..